Az ABC egyenl§ oldali haromszog (AB = a) A csucsa koriil két korivet irunk, éspedig r sugarral az AB és AC
oldalak A-n tuli meghosszabbitasai, illetGleg a + r sugarral a BAC szog szarai kozé. B és C koriil hasonldan eljarva a
hat koriv egy a + 2r szélességi R un. REULEAUX-idomot zar be. Ezt egy ugyancsak a + 2r oldala négyzet keretben
forgatjuk. Mekkora szakaszait strolja ekézben R a keret oldalainak™

lvagjak ki olvaséink az idomokat lemezbdl, vagy egyiket atlatszo papirra rajzolva mozgassik a masik folott.



